市纪委扫黑除恶专项治理督查组来我旗督查

本报讯(记者张芳)7月13日,市纪委扫黑除 恶专项治理督查组来我旗督查,对我旗扫黑除恶领 导小组及成员单位责任落实情况、扫黑除恶工作开

展情况进行了督导检查。 督查以座谈会的形式举行,政府副旗长、公安 局局长李君,公安局、政法委、纪委监委等有关部门 负责人参加会议,

[八麥加尝议。 | 督查组听取了李君关于我旗开展扫黑除恶专 项治理工作情况汇报。自扫黑除恶专项斗争开展以 来,我旗建立协调机制,落实经费保障,加强督导检 查. 积极做好宣传动员工作。多部"联动、对涉黑涉 恶效索进行操排。对涉黑涉恶等违法行为进行严打 整治。专项斗争工作开限以来、主动收集研判各类 统第.34条,依在核查信并紧闭,形透线索。22条,抓 获涉恶在选人员两名。 破误各类刑罪率件 248 起 打掉涉恶团伙 8个上打击涉恶犯罪嫌疑人 163人。 生 我够认实课。 中超海里相认知 而强化去特 一步,我旗还将进一步提高思想认识,加强线索摸排研判,健全完善机制构建齐抓共管的扫黑除恶工 作新格局。督查组还听取了纪委监委、政法委、公安

局扫黑除恶专项治理工作情况汇报。 市纪委扫黑除恶专项治理管查组对我旗开展 扫黑除恶专项工作取得的或物给予充分肯定。督查 组强调,在下一步工作中。各节美丽了题进一步 高认识,明确责任,建立完善工作制度和运行机制; 对各类涉黑涉恶情况、表现形式及成因进行全面排 杏,深入研判:加强台账资料整理,做到底子清、情 况明。要多措并举扎实推进全市扫黑除恶专项斗争 各项措施有效落实,确保扫黑除恶专项治理工作取

"内蒙古·响沙湾"第十四届中国大学生沙滩排球锦标赛开幕

本报讯(记者 韩 茹)7月14日,第十四届中国

限公司承办。据了解,本次比赛共吸引了来自清华 限公司承办。据了解。本次比赛共吸3门来自高年 大学、重庆期记大学。中央财长大学各位组 6分, 花、83 实代表现。参加,并按据则,女共分为专业组、 高水平组、体育除系组及阳光组共四个组别,共将 进行 372 场比赛。在为明5 天的比撞中、运动员们 将通过激烈地角逐。最终表出各个组别的全部名 。比赛过避免中,中国大学生体育协会还携手 "apervoley"对现场赛况进行直播,方便球迷通过 网络、手规章社比赛实况 据了解,作为国家 5.4 级旅游景区与国家文化

产业示范基地。这已是响沙湾第四次承办中国大学生沙滩排球物标费,赛事不仅分景区注入新鲜的体育元素,而且还可以让人们等略沙漠的雄浑壮美、又展示了力量与激情的维持。 本次大赛,除了响沙湾旅游景区的组织筹备

平心(大張、原:) 阿沙湾旅游聚区的组织筹备 外,也得到旗委政府的高度重视和社会各界大力支 持,特别是在食品卫生、医疗数治、安全保障、新闻 宣传等方面,旗委、政府已抽调专人负责,全面为本 届赛事保驾护航。



欣康医院成为内蒙古医科大学创新创业见习基地

本报讯(记者白晶晶)7月13 日,内蒙古医科大学毕业生创新创业 见习基地签约揭牌仪式在欣康医院 举行。内蒙古医科大学直属附属医院 相关负责人、旗卫计局负责人以及欣康医院全体领导班子参加签约揭牌

仪式。 仪式上,内蒙古医科大学直属附

属医院相关负责人和欣康医院院长 徐敏和签订了《内蒙古医科大学毕业 生创新创业见习基地建设协议书》, 并为"内蒙古医科大学创新创业见习 基地"据牌

; 鸡叶。 徐敏和表示, 欣康医院将以此为 契机,进一步加强与内蒙古医科大学的合作和交流,为临床医学、护理学

影像学、药学、公共卫生等专业的毕 业生提供就业、见习岗位,共同促进学校的就业见习工作,满足医院的人才发展需求,实现双赢互惠。

内蒙古医科大学直属附属医院 相关负责人对欣康医院给予高度评 价。他认为,作为民营医院,欣康医院 能够顺应时代潮流, 转变服务观今

特别是把医院与社区卫生服务中心 相结合,在政府的引导下有了长足发 展,这对于建立就业实习基地非常 好,可以为广大毕业生提供更多的就 业机会与指导,锻炼学生的综合能力,能为社会培养更多优秀的人才。

达拉特供电分局:抗旱保电送甘霖

太报记者 郭建军

"现在供由局的服务直好, 抗星淬水人家购得 比我们都粉块, 註單係主题。 那多以多常来给 我们服务, 不管是半夜三更还是完红晌午, 只要我 们下声声呼, 他们与上坡能长河。 望着清澈的井木凉源 不断地凉与王华, 地桥召镇白柜村五分圪旦社村 里珠石床空沙塘。 民张引宽高兴地说。 原来,张引宽前几日在用机井灌溉农田过程

次感激道。 自6月份以来,我旗多地连续高温少雨,大量 自 6 月771人來,求原多地生疾向無少用,入與 农田貝能能并來畫歷。 分蘭及尼皮克羅用电需 求,确保來故民地收,早在來灌用电高峰期来临前, 达拉特供电分局就结合 2 就依在海特点,以"灌溉到 應里,供申服多說到哪里"为目标,提前特心谋划, 周密部署,开通抗旱保电"绿色通道",要求服务窗 口工作人员按昭特事特办的原则, 简化办由手续 □ LI+L 人员技能的非常的对别原则,而此为电子疾。 一处式小型抗工用电业务。同时,该分局还成立了 抗旱保电服务好。深入旧间地头全套假踪服务,对 农雇用电线路及进行检查。 及时发现和消除女会 隐患,并分成民免劳安装衣灌用电设备。 发放安全 用电和电力设施保护等 俗简信号册;谁细诽谤和 日本和电力设施保护常常信任务册;谁细诽谤和 作,为全旗广大农牧民送上"及时雨",有效保障了

作、为全旗广大农权民选上"及时雨,有效保障了 农作物的正常生长。 截至目前,达拉特供电分局抗旱保电服务队共 出动142人次,解决用电难题16个,发放安全宣传 资料1500条份。此外、全爆15个、发放安全宣传 修用电故障、全力保障农灌用电安全。





近日,"鄂尔多斯我的家、守望相助好家园"暨"我家住在黄河湾"达拉特旗首届农牧民文艺汇演优秀节目展演在陶瓷广场举行。 旗领导催水平 王亮华 杜晓彦 刺格图与现场观众 一起难了文艺演出。演出以庆祝文革开放 40 周年为主线、眼经深人实施乡村报公经路 助力打着服统改定战限评,全战老水本馆选送的 11 个文艺节目精彩亮相,有歌伴舞、小品、独唱、二重唱、情景剧、器乐合奏、观嘴等、受到观众好评。

,有或肝藥、小面、如胃。、一型胃、胃寒悶、益水子类、乳塊等,之乳燥及水泻肝。 (**放胜军白乐**) 近日,在自治区第十四届中学生运动会健美操项目中,由我旗第七中学组建的鄂多斯代表队惊艳亮相,获得女子单人操第一名,男子单人操第一名、五人操第一名,

尔多斯代表队依艳亮组,获得女子单人操第一名、男子单人操第一名、五人操第一名、 包超了能类操项目所有柱远!(教育寓意) 近日、组织能、党校、司法局联合华办厂科级干部宪法知识轮训班、包头市委党校 购指番教授为与会人应进行宪法专题培训。此次增训班、5期、500 多位领导干部参加。 给训炸领导干部条件等为实法 校进的客价长术帮助、任事为"亲子阅读活动营家 庭教育知识与令会、能发明的参与活动的,到发在侧缝、30 多少儿名著。家长机小朋友 一同前面,共享亲子阅读乐趣、全能"好家"成年蒙别"陈华"教明家的"亲传教"的" 育观念及培养孩子的阅读习惯的经验。此次活动的开展,推进了"书专觀万家"家庭亲 于阅读活动。《**季延赫**》 近日、锡尼街道长胜社区党支部开展以"爱在路上、靠近我、温暖你"为主题的在职 党危志愿者帮救赎而活动、14 名在即党员与 16 户社区贫困户结对,并进行了帮扶、发 放捐助物资共计 6000元。(**锡尼**富)

受的十九大明确提出了"建设高素质专业化干部队伍"的要求和改革申计管理体制。构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系的战略部署、审计作为党和国家监督体系的重要组成部分、是国家占理的基本和重要保险。在服务额时代实验发限中具有的转且要您的作用。打铁运输自身砚、2018年,审计局以旅委开展"运应额时代、担当部份金、展现新作为"当主题的干部队伍能设在活动为党机、以开展"不变地的干部队在撤设在活动为党机、以开展"不变力"和"两学一做"学习教育常态化制度化分析手,不断加强机关自身建设。以审计精神立身、以创业精神立业、以自身建设方式,以履行管党企资企而任、用限整创新审计工作,用制度规范申计行为,用服变矩户审计形象,努力建设信念坚定、业务精通、作风务实、清正履洁的高素质专业化作计权任

培育机关文化,更好履职尽责。"马不伏枥,不可以趋道;士不素养,

局党组述职制

组化履**职担当,深化作风建设。"**欲影正者端其表,欲下廉者端其身"。审计局切实 强化履职担当,深化作风建设。"总能工者端其表,故下服者端其身"。由计局切实 发挥"关键少数"作用,严格落实从严治资讯任.强化一把手"责任和分管领导"一岗双 京"制度落实。持之仅值正以限纪 把党协政总法语意则作为严部教育落印心修构容。 出台和完善《三帮一带"工作方案》(目标责任制等核办法)、既帮教方法、又从制度上 规范,强化低上能下的用人导向。建立常辖均梯机制,健全从严干部签理制度。落实从 严治变要求,加强党组与纪检组和工全的协同配合。坚特以人为本,把严格管理与真心 关爱统一起来。做受到应治上微励、工作上支持,待遇上保障心理上关怀。为干部营造心 情情所够,乐千奉能的工作氛围和环境。引导干部把型规和新力集中在"想干事,干好事" 上,把他方集中在"急干事"干成事"上。《新加强政治纪律、康洁纪律、生活纪律等各项 均定时能。完善解检查自己,流程分线、制度为而的解政风险防险场系。有效运用监督执 均定计解"3年"等场后强工作和形式主义。官僚主义"十种未愿""而过技币"式解吸问题 及"四风"等问题专项指查法式,严肃技心问责,确保真抓真管,以能立审。 从起制浦、必当称吸旋,往至地适见,更需既断前行"。审计局将即求把思想和行动 核上制剂。必当称吸旋,往至地适见,更需既断有"。审计局将即求把思想和行动 核上制剂。必当称吸旋,往至地适见,更需既断前行"。审计局将即求把思想和行动 核一到;近年支持上转列,使用



队

加